
ふじみ野市自治基本条例策定市民協議会 会議録  

会議名 第２０回  運営委員会 

開催日時 平成２４年 1月３０日（月）午後７時～午後９時半 

開催場所 ふじみ野市役所 第四庁舎  第二会議室 

議長 大河内副代表 記録 事務局 発行日 平成 24年 2月 6日 

出欠 （出席者）山根代表、大河内副代表 

【企画広報部会】 佐藤（信）、宗野 

【意見収集部会】 村上、太田 

【原案起草部会】 岩城、谷野        

【事務局】くらし安全課職員 １名 

傍聴者 無 

配布資料 次第、資料①代表あいさつ、資料②連絡・確認事項、資料③自治基本条例市民フォーラ

ム PART２質疑応答、資料④自治基本条例市民フォーラムワークショップ議事録（企画広報

部会）、資料⑤部会担当事項の報告・提案及び検討依頼について（意見収集部会）、資料⑦

自治基本条例策定市民協議会スケジュール表（案） 

会議内容 ●代表あいさつ  資料①のとおり 

●連絡・確認事項 資料②（資料③、資料④、資料⑤）のほか 

・ 役員 部会長連絡会の概要 

第１回の会議を本日の運営委員会前に開催した。役員と部会間の連絡を

密にすることを目的とし、役員二人体制を補完するため今後も重要課題が

ある場合に開催することとする。また本日の会議では、運営委員会や全体

会議での議長の選出や、今後の職員 PT と議会との対応方法についての検

討を依頼した。 

・ 議会と事務局の事前調整（1 月 31 日） 

協議会が今後議会と調整をして行く時の前段として、事前に事務局が議

会と打ち合わせをしておくことを事務局から報告した。 

●議題 

１ 骨子（案）について  

【出された意見】 

・ ２月３日（金）は前半に全体会議を開催しその他の案件を審議し、後半は

勉強会に切り替え、骨子案について協議会内で議論をしたらどうか。 

・ 日程を考える上では、骨子案を今後どのように職員 PT や議会に投げてい

くのかを想定しながら検討していくべきではないか（事務局）。 

⇒職員 PT と議会との調整は並行しながら進めていく。事務局からは、職

員 PT と議会に協議会からどういう形で検討依頼をしてもらいたいのか打

診しておく。 

・ 骨子の完成を待たず、出来たところから職員 PT や議会に情報公開をして

いった方が良いのではないか。 

・ ２月３日（金）には項目別に原案起草部会から説明をするので、他の委員

には事前に資料を配布して目を通しておいてもらいたい。２月１０日の部



 

 

 

 

 

 

 

 

会でそれをもとに骨子案を作り、２０日の全体会議に提案したい。 

【結論】 

明日１月３１日に事務局から骨子（粗案）を含む全体会議資料を全委員に配

布し、２月２日（木）午前中までに意見を寄せてもらう。寄せられた意見は会

議当日事務局から提示する。３日は前半全体会議を開催（骨子の策定経過、そ

の他議案を審議）し、後半は勉強会として協議会で審議をし、骨子案をまとめ、

職員 PT と議会に提供し、早めに意見を求めていきたい。 

２ スケジュール表について 

【出された意見】 

① 意見収集関係 

・ 回収したアンケート結果によると、若い層や女性の参加が少ないため、今

後の意見収集活動で留意していきたい。 

・ 収集意見集約作業 ２月１１日（祝）午後２時から 第四庁舎第二会議室 

⇒第１９回全体会議でお手伝いを募る。 

・岸和田市（人口約２０万）では、広報の折り込みを利用して意見を求めたと

ころ、回収率が０．４％と低かったという例があったようだが、全市民に意

見を聞いたという実績となる面もある。  

・ 市報５月号に素案を折り込む。素案説明会の会場ではパワーポイントで説

明し、アンケートをとる。５月市報が届いた頃を見計らって２０００通無

作為でアンケートを郵送する。（アンケートは説明会で使用するものと同じ

内容。）その回答をもとに素案から原案にしていく。 

② ＰＲ広報関係 

・ 企画広報部会から提案された「（仮称）自治基本条例だより NO.３」につ

いて 

キャッチフレーズ「市民がきめるまちのあり方」を入れたい、などの指

摘に基づき宗野企画広報副部会長が修正。明日１月３１日に全体会議資料

と一緒に事務局から全委員へ送付する。 

③ 職員ＰＴ関係 ④議会関係  役員と部会長で対応方法について検討。 

【結論】意見収集部会から提案された日程をスケジュール表に落とし込む。 

 ３ その他  

① 運営委員会 全体会議の議長について  

 【結論】大河内副代表が欠席の場合には、企画広報部会を中心に運営委員で協力

して担当していく。 

② 資料の公開について 

公開する資料かどうかをその都度確認する必要あり。事務局に閲覧用の資料を

設置しても良いだろう。 

開催日時 平成２４年２月１７日（金）午後６時半から 

開催場所 ふじみ野市役所 第四庁舎  第一会議室 


